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1. ÚVOD 
Úkolem tohoto projektu je návrh slaboproudých systémů v objektu Radovánek v Pallově ulici 
v Plzni, a to konkrétně části B hlavní budovy. Jedná se o tyhle systémy slaboproudé 
elektrotechniky: Strukturovaná kabeláž a EZS. 
 
2. PROJEKČNÍ PODKLADY 
Stavební výkresy 
Požadavky investora 
Požárně bezpečnostní řešení stavby   
 
3. TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 
Strukturovaná kabeláž 
Datová přípojka pro napojení rozvodů počítačové sítě je stávající od Správy informačních 
technologií Města Plzně.  
Návrh řešení je zpracován na základě obsazení budovy. Datové a telefonní rozvody v rámci 
strukturované kabeláže jsou provedeny 4 párovými nestíněnými kabely 4x2x0,5 s Cu žílami 
Cat. 5e. Kabelové rozvody budou uloženy v PVC trubkách pod omítkou. Datové kabely pro 
napojení uživatelských PC stanic a připojení telefonních přístrojů budou zataženy do datového 
rozvaděče v prostoru skladu v 1.NP, kde budou ukončeny na nestíněných Patch panelech 
Cat. 5e – 24 portů. Patch panely budou namontovány ve stojanovém datovém rozvaděči 
22U/600x600. V datovém rozvaděči budou nainstalovány také aktivní prvky. V datovém 
rozvaděči bude nainstalován rozvodný panel 5 x 220V - 3m s přepěťovou ochranou. V horní 
části rozvaděče bude nainstalována ventilační jednotka – 220V/70W. Pro rekonstrukci části B 
budovy byl natažen nový optický kabel 4x50/125 MM a dvojice datových kabelů Cat.5e. od 
datového rozvaděče z objektu A. Optický kabel bude ukončen v novém DR ve skladu 
optickými konektory MM v optickém rozvaděči, do kterého budou umístěny provařovací 
kazety na optická vlákna. Při montáži musí být dodržena kontinuita kabelového vedení a popisy 
na zásuvkách musí odpovídat popisům na Patch panelech. (např. 1.001 A/B na zásuvce musí 
být označena na Patch panelu v rozvaděči 1.001 A/B atd.)   
Předmětem této projektové dokumentace je také návrh aktivních prvků (switchů). 
Aktivní prvky budou umístěny ve výše uvedeném datovém rozvaděči. Jedná se o jeden switch 
s minimální kapacitou 24 portů, který bude přepojovat minimálně přenosovou rychlost na 
komunikačním protokolu ETHERNET 1000 Mb/sec nebo vyšší. Propojení mezi optickými 
vlákny a aktivním prvkem bude pomocí media konvertoru 100Base (SX,TX). Součástí dodávky 
budou propojovací patch kabely v datovém rozvaděči s konektory RJ 45 Cat.5e v nestíněném 
provedení s patřičnou certifikací. V rámci montážních prací musí být provedeno uzemnění 
datového rozvaděče a samozřejmě musí být provedena kusová zkouška rozvaděče. Součástí 
návrhu je kamerový systém, který bude tvořen IP kamerami se záznamem na HDD. Všechny 
IP kamery budou vnitřní, instalovány na chodbách. Napájení jednotlivých IP kamer bude po 
UTP pomocí PoE switche. Bude použito záznamového zařízení s možností připojení 8 ks IP 
kamer. Záznamové zařízení bude instalováno v RACKU. Na chodbách budou dále na každém 
podlaží instalovány wifi antény, pro napojení PC na bezdrátovou síť. Napájení bude stejné po 
napájeném Ethernetu pomocí PoE switche.  
 
EZS – elektrická zabezpečovací signalizace 
Rekonstrukce navazuje na část A budovy, kde byla instalována nová ústředna EZS. Pro objekt 
B byla ponechána délková rezerva sběrnice EZS pro rozvedení systému EZS i v části budovy 
B. Ústředna EZS byla navržena s kapacitou 128 smyček. Systém je plně adresný a používá 
k rozvodu po objektu datovou sběrnicí, na kterou jsou do systému připojeny koncentrátory a 
LCD klávesnice. Rozmístění komponentů je patrné s přiložených půdorysných plánů. V 1.NP 



a 2.NP budou instalovány prostorové PIR detektory a detektory tříštění skla (bude řešena pouze 
prostorová ochrana). Venkovní prostory nebudou střeženy. Rozvody od detektorů a 
magnetických kontaktů budou vedeny kabely 4x0,22 a 4x0,22+2x0,8 v PVC trubkách pod 
omítkou. Kabely budou zataženy do expandérů s osmi vstupy, které budou zapojeny do 
ústředny EZS před datovou sběrnici. Bude použito systému s adresací, kdy každý detektor bude 
mít vlastní adresu. Bude použit systém min. II. bezpečnostní třídy.  
 

4. Upozornění pro montážní pracovníky 

Instalaci zařízení a vedení je nutné provést dle ČSN 332000-4-41, ČSN 334590, ČSN 342300 
a předpisů na ně navazujících. Veškeré změny tras vedení je nutno zakreslit při montáži do 
projektu odběratele i do montážního paré. Podstatné změny tras vedení, případné zvětšení 
objemu přístrojů a montážních prací je nutno konzultovat s odpovědným projektantem. 

 

5. Montážní organizace zajistí 

- na závěr montáže oživení, odzkoušení funkce a výchozí technickou revizi  

- předání zařízení uživateli po skončení výchozí revize 

- zaškolení osob určených k obsluze zařízení 

- servis instalovaného zařízení na základě požadavku uživatele. 

- periodické revize 

 

6. Ochrana zdraví a bezpečnosti při práci 
Při jednotlivých montážních pracích je třeba dodržovat veškeré bezpečnostní předpisy o 
ochraně zdraví při práci. 
Během realizace vnitřních slaboproudých rozvodů musí být bezpodmínečně splněny následující 
zásady: 
1, Montážní práce slaboproudu smí provádět pouze organizace mající oprávnění k montážním 
činnostem v příslušné kategorii slaboproudu. 
2, Pracovníci montáže musí mít platné oprávnění potvrzující příslušnou elektrotechnickou 
kvalifikaci včetně zdravotní způsobilosti. 
3, Pracoviště, tj. prostory montáže, musí být zbaveno hrubých mechanických překážek 
/stavební materiál, rozměrné předměty apod./ 
4, Osvětlení pracoviště smí být použito z typového rozvodu malého napětí, ze zdroje 
opatřeného bezpečným oddělovacím transformátorem, použitá svítidla mohou být pouze 
tovární výroby a nepoškozená, opatřena ochrannými koši. 
5, Elektrické nářadí používané při montáži musí být podrobeno oficiálním revizním zkouškám 
v předepsaných intervalech. 
6, Pomocné prostředky, tj. žebříky, štafle apod. musí být tovární výroby, řádně evidovány. 
7, Při práci v prostorách s nebezpečím pádu předmětů z výšky musí být používáno ochranných 
přileb. 
8, Při práci ve výškách musí být dbáno na řádné zabezpečení osob bezpečnostními pásy event. 
Srovnatelnými prostředky. 
9, Při použití nastřelovací pistole musí mít pracovník platné oprávnění a musí být vybaven 
předepsanými ochrannými pomůckami. Bezpečnost osob nacházejících se v přilehlých 
prostorách, musí být zajištěna vhodnými organizačními opatřeními. 



10, Při svařování a manipulaci s otevřeným ohněm musí být dodržována základní ustanovení 
požární ochrany a bezpečnosti. 
11, Na pracovišti musí být k dispozici řádně vybavená lékárnička první pomoci doplněna 
traumatologickým plánem. 
12, Při manipulaci na elektrických zařízeních musí být dodržena ochrana před nebezpečným 
dotykovým napětím ve smyslu platných ČSN. 
13, Během realizace musí být dodržovány platné normy ČSN, příslušné ON a související 
předpisy. Při montážích musí být dbáno na veškerá nařízení ochrany zdraví a bezpečnosti při 
práci, vč. dodržení pravidel požární bezpečnosti a zvláštních hygienických předpisů. 
 
V Plzni 05/2022 
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